

Вот и наступил февраль! Для нас этот месяц был очень насыщенным! Мы столько всего сделали и хотим поделиться с вами! На участке выпало очень много снега, ребята самостоятельно расчищают дорожки и малые формы!



В группе мы с ребятами ставили спектакль по сказкам : « Волк и 7 колят, Красная шапочка и Колобок». Было очень весело, ребята просто в восторге!



А еще мы с ребятами проводили занятия по ПДД в игровой форме:



В феврале у нас были праздники «День влюбленных» и «День защитника Отечества»! Ребята изготовили подарки для своих родных!



А еще мы с ребятами посадили огород на подоконнике! Они у нас будущие садоводы:



Ходили на экскурсию по детскому саду в патриотический уголок, ребятам там очень нравится! Прививаем любовь к Родине с детства!



Вот и подошла пора прощаться! До новых встреч в марте!

